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Ejercicio 13 Demostrar que si (A, <) es un reticulo v A es finito entonees A tiene minimo y médximo. p
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Ejercicio 1 Para el grafo GG de la Figura 1 (ii), determinar:

(a) Un camino que no sea un recorrido;
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(ii) G

(b) Un recorrido que no sea camino simple:
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(¢) Los tres caminos simples de b a f.
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(d) La cantidad de subgrafos conexos de G que tienen 4 vértices e incluyen algin ciclo.

G (v, €) \ -,
n :‘3°5‘<'~\° Jo & o @ CSO&Q G =V, 6 A qw VESAURIVIC A

9 ® \ . es 8\}()3177\(‘0 Q}\Q/ G
«—  C
{

"

O\&() s CONODS

@ dodas dey R cctesques L € erisle
ARG MOS
i (omano dee o en (/3

TN anaxg

no o CONXO

Qa

(d) La cantidad de subgrafos conexos de G que tienen 4 vértices e incluyen algin ciclo.
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(e) La cantidad de subgrafos recubridores de G.
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